Feedback Analysis Report 2021-22

The institute has obtained feedback on academic performance and ambience from
Students and Teachers through questionnaire which contains major aspects like curriculum,
Leaming environment & teaching methods, Learning resource, Quality of delivery and
assessment mechanism etc. Totally 83 students and 47 Teachers gave their feedback on
academic performance and ambience for the academic year 2021-2022. Like students and
teachers, Employers and alumni are also important stakeholders of the organization, so their
feedback was also taken by the organization. In the academic year 2021-22, 10 feedbacks

each from workers and alumni have been taken.

The same responses of the stakeholders are collected, analyzed and action taken on it.

Sr. No. Stakeholders No. of Responses
1 Students 83
2 Teachers 47
3 Employers 10
4 Alumni 10

ANALYSIS OF THE STUDENT FEEDBACK

Students are strongly agreeing on the current syllabus,
96% | teachers, teaching methodology, completion of syllabus,
assessment mechanism, college infrastructure etc.
Students suggested some suggestions about college
infrastructure.
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ANALYSIS OF THE TEACHERS FEEDBACK

100% Teachers are satisfied with current curriculum, availability of
teaching facility and support provided by institute.

ANALYSIS OF THE EMPLOYERS & ALUMNI FEEDBACK

%mpcllgyef 100% Employers are satisfied on the current curriculum
;:I?alyz(i:s ® | outcomes and job oriented curriculum
Al ] 96% Alumni are satisfied on the current curriculum,
Feedback ® | courses in terms of employability skill
Ae © l ac 4% Alumni suggested some suggestions about present
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